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В первой части - №13 – 1 балл

Во второй части - №20 – 2 балла



Начало отсчета – число 0(нуль).

Начало отсчета

Отрицательное оно или положительное ?

Само число 0(нуль) не является ни

положительным, ни отрицательным. 

Оно отделяет положительные числа от

отрицательных.
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Геометрическая 

модель
Обозначение 

Название 

числового 

промежутка

Аналитическая 

модель(неравенс

тво)

(а; +∞) Открытый луч х > a

[a; + ∞) Луч х ≥ а

(- ∞; b) Открытый луч х < b

(- ∞; b] Луч x ≤ b

(а; b) Интервал a < x < b

[a; b] Отрезок a ≤ x ≤ b

[a; b) Полуинтервал a ≤ x < b

(a; b] Полуинтервал a < x ≤ b

x

x

x

x

x

x

x

x

a

Числовые промежутки
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Геометрическая 

модель
Обозначение 

Название 

числового 

промежутка

Аналитическая 

модель(неравенс

тво)

(- ∞; b]
Интервал

х ≥ а

(a; b] Полуинтервал a ≤ x ≤ b

(- ∞; b) Открытый луч х < b

(а; +∞) Полуинтервал a < x < b

[a; b) Открытый луч x ≤ b

[a; b] Отрезок a ≤ x < b

(а; b)
Луч

х > a

[a; + ∞)
Луч

a < x ≤ b
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Самостоятельная работа    Установите соответствия, соединив ячейки числами
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Основные правила решения 

неравенств.
Правило 1. Любой член неравенства можно перенести из одной 

части неравенства в другую с противоположным знаком, 

не изменив при этом знак неравенства.

cbax 

bcax 



Правило 2. Обе части неравенства можно умножить

или разделить на одно и то же положительное

число, не изменив при этом знак неравенства.
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Правило 3. Обе части неравенства можно умножить

или разделить на одно и то же отрицательное

число, изменив при этом знак неравенства на

противоположный.
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Правильный способ: перенести всё в левую часть

неравенства, разложить на множители и решить

неравенство методом интервалов.

х(3х-2) - х(х+1)>0

х(3х-2-х-1) >0

х(2х-3) >0

Получаем, что х<0 или х>1,5.

Сократив на х, который может быть отрицательным, мы не

получили бы правильного ответа.

Нельзя умножать (или делить) неравенство на

выражение, знака которого мы не знаем.

Например, в неравенстве х(3х-2)>х(х+1)

нельзя поделить левую и правую часть на х .
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Ответ:  3;

Решаем неравенство.
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Решение

Ответ: (- ∞;       ) 



Алгоритм решения квадратного неравенства
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1. Решить каждое неравенство системы. 

2. Изобразить графически решения каждого

неравенства на координатной прямой.

3. Найти пересечение решений неравенств на

координатной прямой.

4. Записать ответ в виде числового  промежутка
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Решить систему неравенств – найти значение 

переменной, при котором верно каждое из 

неравенств системы.

Решить систему неравенств.
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Решение. 1 способ
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Полезные материалы, ресурсы:

• Распечатай и реши: Математика ОГЭ 2023 (time4math.ru)

• Открытый банк заданий ОГЭ (fipi.ru)


